
10. Autós Technikai Bizottság 

 

Tisztelt Elnökség!  

A Technikai Kollégium 2015-ben 45 fő állandó Technikai ellenőrrel és asszisztenssel látta el a 
Szövetség keretein belül megrendezésre került versenyek technikai ellenőrzési feladatait.  

A 30. F1 Magyar Nagydíj alkalmával a létszámunkat 50 fő fölé kellett emelni, így oda szokás 
szerint meghívtuk azokat a kollégáinkat is, akik évtizedek óta állandó résztvevői az 
eseménynek. 

A Technikai kollégium tagjainak szakmai felkészültségét mi sem bizonyítja jobban, mint, hogy 
a hazai rendezésű nemzetközi eseményeken nyújtott kimagasló teljesítményünknek 
köszönhetően Balla Zoltán kollégánkat felkérték egyéb FIA versenysorozatokon történő aktív 
részvételre is. Ez közös sikerünk és büszkék vagyunk rá! 

2015-ben bármennyire is igyekeztünk a technikai ellenőrzések során tudásunk legjavát adni, a 
sajnálatos módon bekövetkezett halálos kimenetelű baleset ismét felhívta a figyelmünket 
arra, hogy az autósport veszélyes és ebből kifolyólag sokkal nagyobb hangsúlyt kell fektetni 
biztonsági felszerelések megfelelőségének ellenőrzésére.  

A szigorúbb ellenőrzési eljárásaink ellenére is 200 új versenyjárműnek adtuk ki idén az első 
gépkönyvét, így a mai napon 1.151 regisztrált versenyjármű adata található meg a 
gépkönyvezési programban.  

A berögzített alvázszámoknak több mint fele (66%-a) a rallye szakághoz kapcsolódik. Ez a szám 
jól mutatja, hogy az elmúlt évek következetes munkájának köszönhetően ma már az amatőr 
sorozatok járművei is egyre jobban megfelelnek az MNASZ technikai előírásainak.  

Az elkövetkező évek integrációs folyamatainak eredményeként várhatóan évről évre nő majd 
a sportrendszámmal rendelkező versenyjárművek száma (jelenleg közel 300 db), amely 
jelentősen növelni fogja a Technikai Kollégiumra nehezedő adminisztrációs terheket is. 

A Technikai Kollégium gazdálkodása 2015-ben megfelelő volt, a tervezett bevétel-kiadás 
egyensúlyt megtartottuk. Az évek óta húzódó járműmérleg és több kisebb nagyobb eszköz 
beszerzését is az idén végrehajtottuk, így a jövő évi tervünk a technikai ellenőrök egységes 
ruházatának beszerzése. 

A 2016-ra érvényes nemzetközi technikai szabályok magyarra fordítását megkezdtük, azokat 
hamarosan közzétesszük az MNASZ honlapján. 

Jövőre kiemelt figyelmet kívánunk fordítani a Technikai Kollégium tagjainak képzésére. A 
szakáganként kialakulóban levő állandó személyzet létszámát és szakmai felkészültségét 
tovább kívánjuk erősíteni, ezért kidolgozunk egy új képzési rendszert.  

Kérem az Elnökséget a Technikai Kollégium 2015. évi beszámolójának elfogadására.  

Budapest, 2015. december 27. 
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